First line is the output text line (OUT)

° represents gap required to align the strings:

the gap sign represents a missed character that has been WRONGLY DELETED

(in comparison to the third line)

Second line is the alignment mask:
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GTR dvametavviovol TOV oikov, &v ® KOKAW 086vatlg
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| matching chars, # error, + inserted character, - deleted character

numbers show: [matches/(matches+subs+inss+dels)=accuracy%]
Third line is the exact transcription of the original text, the ground truth (GTR)

° represents gap required to align the strings:

the gap sign in this line means that a character has been WRONGLY ADDED

in the first line

AvaMETOVVOOVGT TOV 01KOV, €V K KUKAW 084vatlg

LECELEEECLTEE T PR r e e peep

||| [44/(44+0+0+0)=44/44=100.005%]

61eiAnnTo mdvta Asvkaic - Kol AvameETOOBE 10MV

LEECETTEETTCE T E et +=# e e e

||| [42/(42+1+1+0)=42/44=9545%]

teiAnnto mdvta Agvkaic®: kol AvameTooBe10mv

b6abecl €pdavnoov AABPQ KATA HNXOVAC OXACOEVTWY

ELLLLTLEDTEEE T T e e e e

||| [44/(44+1+0+0)=44/45=97.78%]

0606ecl €pdvnoav AdOPQY KATA UNXAVAG OXOOOEVTWY

v gpayudtwy kol Epwteg kal Aptéuideg

LLCEEECETLETEEEE AT TELET TP T E T [377(37+1+0+0)=37/38=97.37%]

TV @payudtwy kKal Epwtec kKal ApTéuildeg

kal Naveg kal Eppail kal totradta mOAAX €ilbwAa

LECELLVECTEEEELET PP e e r1#|

||| [43/(43+1+0+0)=43/44=97.73%]

kal Naveg kal Eppail kal toradta mMOAAX €ildwAa

apyvpoic dadovyobvta Aaumntipotl. Bavualdviwy

7

|| [43/(43+0+0+0)=43/43=100.00%]

apyvpoic dadovyobvta Aaumntipotl. Bavualdviwy

6’ Au@dv TRV Tteyviteiav Epvpdveilol Th 6vTl
LECEELEET P e e e e e e e
6’ Aulv TV TEYV1ITElOAVY EpundvOilol th OvTl

[41/(41+0+0+0)=41/41=100.00%]

ovaypol KATA MIVAKWY TETPAYWVWY XPLoouiTtpwv

PETEEI#CT TP T e e e e e e e e

|| [42/(42+1+0+0)=42/43=97.67%]

olaypol KATA TMIVAKWY TETPAYWVWY XpucouiTtpwy

b o1pOvailg dpyvp
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olBuvailg d&pyuvp
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¢ Hramenepovnuévo
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EpLEPEPOVTO
LITETTITTT] [49/(49+0+0+0)=49/49=100.00%]
EPLEQEPOVTO

¢

EKAoTW. Kol TO Bauvudoilov, 6Tl mMopelpévol Kal

||| [44/(44+0+0+0)=44/44=100.00%]

EKGOT& Kol To QUHQOIOV ot napslusv01 Kol

pnBapodvteg UMO TG WéBNG OmMoTE TU TV

||||||||H||IIIIII||||H||||#|#|||||H||

kKapnBapobvteg UMO TAC UEBNG OMATE TU TV

[38/(38+2+0+0)=38/40=95.00%]
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ayopévwy Beaocaiueba mdvteg €EevAgouev, 6pboi
ALLLLLLTELETEEDTELEEECE e e e e e e e e e 1437 (43+1+0+0)=43/44=97.73%]
ayouévwy Beacaiueba mavteg &Esvigouev, o6pbBoi

T0 6fn Ageybuevov AvicTAUEVOL.
||||||||||||IIIIII||||||III| [28/(28+0+0+0)=28/28=100.00%]
on Aeydéuevov dvioctduevor.

Evattov obv ol maidec €ic tdg €dTLXETC oOMUL-
ALLLTLLCI#LCLLEELEEEE L PEE e e rrrrr 1417 (41+2+0+0)=41/43=95. 35%]

“Evattov ovv ol maidec €i¢ Td¢g €0TLYXETC OMUL-

pidag, €wg &odAmnice 10 £1wBOC TOD TeEAevTOioUL
LCCCEEEEPLELEE T UL EELE L EEE LEETLTETTL T [447 (44+0+0+0)=44/44=100 . 00%]
pldac, Ewc €odAmice 1O €1wBOC TOU TEAEvTOiov

beinvov onueiov® oltw Yap TO MakKedOV1IKOV
LEDEEETEETTEEr=TEL T r# TR T LT 1387(38+1+0+1)=38/40=95. 00%]
beinmvov onueiov: oltw yap TO Makedovikov

0108a £60¢ v taic moAvavepwnoilg edwyiaig
LLCLEELTEEECEEE et e e e e e e e e i e 141/(41+60+0+0)=41/41=100. 00%]
oloBa £€60¢ év taig moAvavepwnolg €vwyiaig

Cc ywoéuevo v. kal 6 Kdpavog &p&ag méTov U1KpOig
LEPRLLETET+LEREEPELECUETLTELELELTLLTTEET TN 1] ] [46/(46+0+1+0)=46/47=97 . 87%]
C ywopevo°v. kal 6 Kdpavog Gp&ag métov pikpoig

EKMOPoo1 TmeplooBeiv €kéAeve toig¢ matoiv. é&ni-
LEOTCEETEETTEEE e e e e e e L ee e e b ey 1457 (45+0+6+0)=45/45=100. 00%]
EKnWpoct neplooBeiv ékéAeve toig matoiv. &nt-

VOUEV oDV eDuapic Gomep dvtibotov £k

LECEEEELEEEETEE e e e ey

f
VOUEV 0LV €VLUapiC @omep dvtidotov €K T

G
| [40/(40+0+0+0)=40/40=100.00%]
ng

npotépac akpatomooioag Aaupdvovtec. &v ToUTW
LECELEEETLTTEEEEE LR r P e e r e e rer ) 1# 1427 (42+1+0+0)=42/43=97.67%]
npotépac akpatomooioag AAUBAVOVTIEC. €V TOUTW

6& 0 yeAwtomno16¢ eiofABe Mavbpoyévng, ékeivov
LEPEERTEEPTEEI#LEE L PP T LR e LT e e rrl 1447 (44+1+0+0)=44/45=97.78%]
€ 0 yehwtono1o¢ eioffABe Mavdpoyévng, ékeivov

Itpdtwvog tov Attikod, @G @aciv, d&ndyovog
LETCETTEETTE#L TR LEE TR T e PP rrl 1407 (40+1+0+0)=40/41=97. 56%]
Itpdtwvog tob Attikod, @G @aciv, dndyovog

Kal TMoAAOUG katéppn&ev AUiIv2 yéAwtag: kal HETd
LELTEELTI#EEEELTEELE T e rrLEre e i e e i #1447 (44+2+0+0)=44/46=95.65%]
Kal TMoAAOVLG Katéppn&ev AUiIv2 yéAwtag: Kal HETX

Tadta wpyxeito peta TAC yuvvalkdég &€tn olong
LT TTEEIT T TTT#TETT T 140/ (40+140+0) =40/41-07 . 564
Tadta wpyxeito peta TAC yuvvalkog &€tn olong



OUT vmep td OydonRkovta. kal teAsvtaial &melofiAbov

[CCEELTETE L PP EE e e e e r e e e 1457 (45+0+0+0)=45/45=100. 00%]

GTR Umep ta oydbonRkovta. Kol teAevtaial €mnelciiABov
OUT émiddpmiatl tpdnelatl, TPoyAUaTd T' €v TMAEKTOIG

||||||||||||IIIIII||||||IIIIII||||||||||||I1I [45/(45+0+0+0)=45/45=100.00%]
GTR &middpmiat tpdnelat, TpayAuatd T’ €v mAektoig

OUT éAggavtivolg émnedddbn méol kol MAakoDvTeEG EKaoTa

LECEEEELPTEEEECEL TR P TP r LTI # 1T [467 (46+1+0+0)=46/47=97 . 87%]

GTR &Agpavtivolc €medddn miol kal mMAakoDvteG EKooTa

OUT d yévn, Kpntikdv kol Tthv okv, &taipe AvykeD,
él||||||||||IIIIII||||||IIIIIIIII#II||||||I| [43/(43+1+0+0)=43/44=97.73%]
Y

GTR €vn, Kpntikdv kal thv oddv, €taipe AvykeD,

OUT Zapiakdv Kal Attikdv avtaic taic id{aig tiv
LETEEEL PP PTEEL TR P e e e T 1427 (42+1+0+0)=42/43=97.67%]
GTR Zoptlakdv kol Attikdv avtaic taic 16laig Tiv

OUT meppdtwv BAKalg. peta 6& tadta €EavacTtdvTec
||||||||||||IIIIII||||||IIIIIIIIIIII||||||| [43/(43+0+0+0)=43/43=100.00%]

GTR meppdTWY OAKOLG. HETA 6& TodTa €EavacTAvVTEG

Report

total number of chars in ocr: 1329

total number of chars in ground truth: 1328

(total number of edit operations: 1330)

total number of matching chars: 1307

total number of substitutions: 20

total number of insertions: 2

total number of deletions: 1

accuracy [matches/(matches+subs+inss+dels)]: 1307/(1307+20+2+1)=98.27%



